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Nombre completo: Cédigo:

1. [9 pts] Conteste falso (F) o verdadero (V) segin el caso. Justifique claramente su respuesta.

(a) [4 pts] El punto (2,1,4) es un punto critico de la funcién f(z,y,z) =2z +y+4z.......... ( )
(b) [3 pts] Si w = f(z,y), x = x(r,s,t) y y = y(r, s,t), entonces dw/Js tiene 3 sumandos. .. ... ( )
(c) [2 pts] Si (a,b) es un punto critico de z = f(x,y), entonces f,(a,b) = f,(a,b).............. ( )

2. [12 pts] La ecuacién de demanda de un producto depende del precio, p4, de este producto y del precio,
pg, de otro producto a través de la relacion

¢ = 30 \/PB

3 /02
Pa

miles de articulos.

Se piensa aumentar los precios de estos dos productos en los proximos meses. El precio de cada articulo
dentro de t meses estard dado por: py = 120 + 0,4t + 0,02t*> y pp = 90 + 0, 1t + 0,03t2. Determine el
ritmo de crecimiento de la demanda dentro de un ano.

3. [14 pts] Una empresa produce dos tipos de auriculares por ano: x miles del tipo A e y miles del tipo
B. Si las ecuaciones de ingresos y costos para el ano son (en millones de délares)

I(r,y) = 20 + 3y,
C(z,y) = 2* — 22y + 2y* + 62 — 9y + 5,

respectivamente. ;Cuantos de cada tipo de auriculares deben ser producidos por ano para maximizar
las ganancias? ;Cudl es la maxima ganancia?

4. [15 pts] La funcién de produccién de una empresa es P(l,k) = 800v/3[%> + 1.5k2, en donde [ y k
representan el nimero de unidades de mano de obra y de capital utilizadas y P es el ntimero de
unidades elaboradas del producto. Cada unidad de mano de obra tiene un costo de $250 y cada unidad
de capital cuesta $50 y la empresa dispone de $6 750 destinados a produccién. Determine el nimero
de unidades de mano de obra y de capital que la empresa debe emplear para obtener una producciéon
maxima.

Tiempo maximo: 100 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulaciéon del examen al ser considerado intento de fraude!
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Nombre completo: Cédigo:

1. [9 pts] Conteste falso (F) o verdadero (V) segin el caso. Justifique claramente su respuesta.

(a) [3pts] Siw = f(z,y,2), z =x(r,s), y = y(r,s) y z = z(r, s), entonces 2% tiene 2 sumandos( )
(b) [2 pts] Si (a,b) es un punto critico de z = f(z,y), entonces f,(a,b) — fy(a,b)=1.......... ( )
(c) [4 pts] El punto (—3,2,1) es un punto critico de la funcién f(z,y,2) = -3z +2y+2...... ( )

2. [12 pts] La ecuacién de demanda de un producto depende del precio, p4, de este producto y del precio,

pg, de otro producto a través de la relacion

¢ =20 vPa

3 /02
Pp

miles de articulos.

Se piensa aumentar los precios de estos dos productos en los proximos meses. El precio de cada articulo
dentro de t meses estara dado por: py = 140 + 0,6t + 0,02t y pg = 80 + 0, 1t + 0, 05¢%. Determine el
ritmo de crecimiento de la demanda dentro de un ano.

. [14 pts] Una empresa produce dos tipos de auriculares por afio: = miles del tipo A e y miles del tipo
B. Si las ecuaciones de ingresos y costos para el ano son (en millones de délares)

I(r,y) = 42 + 5y,
Clz,y) = 2* — 22y + 2y* + 42 — Ty + 5,

respectivamente. ;Cuantos de cada tipo de auriculares deben ser producidos por ano para maximizar
las ganancias? ;Cudl es la maxima ganancia?

. [15 pts] La funcién de produccién de una empresa es P(l, k) = 400v/5l% 4+ 2.5k%, en donde [ y k
representan el nimero de unidades de mano de obra y de capital utilizadas y P es el ntimero de
unidades elaboradas del producto. Cada unidad de mano de obra tiene un costo de $100 y cada unidad
de capital cuesta $20 y la empresa dispone de $2 700 destinados a produccién. Determine el nimero
de unidades de mano de obra y de capital que la empresa debe emplear para obtener una producciéon
maxima.

Tiempo maximo: 100 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulaciéon del examen al ser considerado intento de fraude!
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